

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
DANIELA FIRCOMNICU



APROBAT ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
AL INSPECTORATULUI JUDEȚEAN OLT
DIN DATA DE 17.01.2020

REACTUALIZAT CONFORM MODIFICĂRILOR APROBATE
ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
AL INSPECTORATULUI JUDEȚEAN OLT
DIN DATA DE 27.04.2020, Nr. 261 / 17.01.2020

GRAFICUL DE MONITORIZARE ȘI CONTROL, SEMESTRUL al II – lea, ANUL ȘCOLAR 2019-2020

Nr. crt.	Perioada	Tipul inspecției	Obiective	Unitatea școlară propusă	Coordonator	Indicatori
1.	13 - 31 ianuarie 2020	Inspecție tematică	O1 - Respectarea legislației în vigoare privind încheierea situației școlare la finele semestrului I; O2 - Realizarea statisticilor pe semestrul I privind absenteismul școlar.	Unitățile de învățământ	Inspectorii școlari	- număr de note pe discipline; - respectarea legislației privind transferul elevilor; - procese verbale ale Consiliilor claselor - situațiile statistice.
2.	3 – 14 februarie 2020	Inspecții de revenire la inspecțiile școlare generale	O1 – Verificarea gradului de îndeplinire a obiectivelor asumate în cadrul planului de îmbunătățire a activității, elaborat de unitatea de învățământ în urma inspecției școlare generale	LICEUL TEHNOLOGIC PIATRA - OLT ȘCOALA GIMNAZIALĂ SCĂRIȘOARA	Inspector coordonator SLUJITORU Luciana Inspector coordonator BADEA Gabriela Inspector	- corelarea planului de îmbunătățire cu aspectele sesizate la inspecția școlară generală ; - gradul de îndeplinire a obiectivelor stabilite;

				ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CARACAL LICEUL TEORETIC „PETRE PANDREA” BALȘ	coordonator TORBĂ Mihaela Inspector coordonator ANTONIE Simona	
5.	2 - 6 martie 2020	Inspecție școlară generală	O1 – Calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct; O2- Monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea evaluării finale; O3 – Utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice; O4 – Aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară; O5 – Calitatea actului managerial; O6 – Stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Bacalaureat; O7– Monitorizarea absenteismului școlar; O8 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).	LICEUL TEHNOLOGIC „NICOLAE BĂLCESCU” BALȘ	Inspector coordonator NIȚULESCU Claudia -Gabriela Profesor metodist CCD Olt	- calitative acordate pe aspectele verificate; - calitative acordate pe disciplina; - diagnoza sistemică; - situație statistică absențe;
6.	9 – 13 martie 2020	Inspecție școlară generală	O1 – Calitatea actului educațional și adaptarea procesului de învățare la particularitățile beneficiarului direct; O2- Monitorizarea evaluării cu scop de orientare și optimizare a învățării/ pregătirea	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „NICOLAE COCULESCU” SCORNICEȘTI	Inspector coordonator ANTONIE Simona	- calitative acordate pe aspectele verificate; - calitative acordate pe disciplina; - diagnoza sistemică;



			<p>evaluării finale; O3 – Utilizarea noilor tehnologii în activitatea cadrelor didactice; O4 – Aplicarea legislației în vigoare în unitatea școlară; O5 – Calitatea actului managerial; O6 – Stabilirea direcțiilor de acțiune în vederea pregătirii examenului de Evaluare Națională; O7 – Monitorizarea absenteismului școlar; O8 - Verificarea dosarului responsabilului cu formarea continuă și a bazei de date privind formarea continuă a cadrelor didactice (grade didactice, cursuri de formare, cursuri postuniversitare, etc.).</p>		Profesor metodist CCD	- situație statistică absențe:
7.	martie 2020	Inspecție tematică	<p>O1 – Monitorizarea pregătirii cadrelor didactice din cadrul compartimentului/disciplinei cu privire la proiectarea activităților de predare-învățare-evaluare on-line; O2 - Identificarea persoanelor resursă cu competențe digitale pentru formarea cadrelor didactice; O3 – Consilierea directorilor unităților de învățământ în vederea activării licențelor gratuite pentru platformele on-line recomandate de MEC.</p>		Inspector Școlar General Inspectorii școlari Echipa tehnică a Inspectoratului Școlar Județean	- proiectarea și realizarea activităților on-line; - instruirea cadrelor didactice privind folosirea diferitelor platforme și aplicații on-line;

8.	30 martie - 3 aprilie 2020	Școala altfel: „Să știi mai multe, să fii mai bun”	Obiectiv general: Monitorizarea Programului „Școala altfel” Obiective specifice „Școala altfel” - Realizarea Programului de desfășurare on-line - Concordanța între conținutul proiectelor și activitățile desfășurate on-line; - Implicarea cadrelor didactice și a elevilor în derularea Programului „Școala altfel” desfășurat on-line	Școlile care au derulat/derulează programul „Școala altfel”	FLORICEL Luminița	- gradul de implicare al cadrelor didactice și al elevilor la activitățile derulate on-line de unitatea școlară; - calitatea activităților derulate; - calitatea materialelor / documentelor rezultate din activități.
9.	4 – 8 mai 2020	Cercuri pedagogice	O1 - Gestionarea instrumentelor de predare-învățare-evaluare on-line O2 - Modele de bune practici	Conform graficului inspectorilor școlari	Inspectorii de specialitate	- platforme și aplicații utilizate; - număr cadre didactice participante; - calitatea proiectării și realizării activităților on-line; - feed-back privind impactul activităților on-line.
10.	11-29 mai 2020	Inspecție tematică	O1 - Monitorizarea organizării și desfășurării activităților-suport la nivel de compartiment/disciplină	Unitățile de învățământ	Inspectorii școlari	- nr. elevi implicați activitățile de învățare on-line; - soluții identificate pentru elevii/cadrele didactice care nu dispun de resurse tehnologice; - calitatea activităților didactice desfășurate on-line; - gradul de participare al cadrelor didactice la

						sesiuni/webinariile de formare on-line.
11.	2 – 5 iunie 2020	Inspecție tematică	O1 – Respectarea legislației în vigoare privind încheierea situației școlare a elevilor / absolvenților de clasa a VIII-a, respectiv a XII-a la finele anului școlar; O2 – Verificarea implementării măsurilor de prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2 în unitățile / instituțiile de învățământ în vederea organizării activităților de pregătire a examenelor naționale.	Unitățile de învățământ	Inspector Școlar General Inspectorii școlari	- respectarea legislației privind notarea elevilor; - nr. note în conf. cu OMEC nr 4249/mai 2020; - calitatea documentelor; - procedura operațională elaborată.
12.	15 iunie – 05 iulie 2020	Inspecție tematică	O1 – Respectarea legislației în vigoare privind încheierea situației școlare la finele anului școlar; O2- Organizarea și desfășurarea examenelor de sfârșit de ciclu: Evaluare Națională - clasa a VIII-a / Bacalaureat	Unitățile de învățământ din sector/ Centrele de evaluare	Inspector Școlar General Inspectorii școlari	- nr. note în conf. cu OMEC nr 4249/mai 2020. - procent promovabilitate - note pe tranșe de medii - organizarea și desfășurarea examenelor naționale cu respectarea legislației în vigoare.

Notă: Graficul de monitorizare și control va fi adaptat situațiilor concrete ale anului școlar, pe baza instrucțiunilor primite de la M.E.N. și a hotărârilor Consiliului de Administrație al I.S.J. Olt.

**Inspector Școlar General Adjunct,
Victor - Hariton IACOBESCU**



**Inspector școlar pentru monitorizarea programelor
privind accesul la educație,
Nineta COZMA**

